

## 手机的思考

石家庄市万信小学六(2)班 何晨阳

我是一部手机,还是很新的款式,我在手机店里天天等待有人把我买走。

这天,一位妈妈把我买走了。之后,她把我送给了她的儿子,并对他说:“子鸣,这部手机送给你了,希望你下学期的成绩和这学期的一样好!”“耶……”小主人欢呼雀跃着。我仔细打量了一下小主人。他应该是一名小学生,十一二岁的样子,身体结实,一脸朝气。我很高兴和他在一起。

假期里,小主人天天抱着我,在我这儿下载了各种各样的游戏并且天天乐此不疲地游玩,从天亮玩到天黑。上楼玩、去卫生间玩、躺着时也玩……有时连饭也不吃,觉也不睡,作业也不写。后来,他结实的身体变得虚弱了,还戴上了眼镜。开学后,同学们几乎认不出他来了。

虽然开学了,但小主人玩游戏的兴致却一点儿没减。因为小主人的父母工作繁忙,很多时候都不在小主人身边,所以小主人玩起游戏来也是无所拘束。与此同时,小主人的成绩不断下滑。之前的试卷,大多是以红对勾和100占领的,可现在,大大的红叉逐渐多了起来,100也变成了50、60之类的。

看着这些情景,我心急如焚却又无可奈何,只能看着小主人的镜片变厚、成绩下滑……

终于有一天,小主人的父母把我没收了,放进了保险箱里。在昏暗的保险箱里,我沉思着:为什么我不但没有让小主人进步,反而让他身体虚弱、成绩下滑?过了很久,我领悟了什么……

亲爱的朋友,你一定要小心使用我们,否则,你可能就像我的小主人一样了!

## 塞罕坝—— 最美的秋天

石家庄市第二中学高一(11)班 王若羲

当第一片树叶飘落时,当第一朵花儿枯萎时,当清风逐渐变凉时,秋天来了。

在微凉的风中,我们的车驶向这次旅行的目的地——塞罕坝。当汽车爬上高坡,突然间我的眼前一亮——广阔的草原深处,是苍茫的林海,那斑驳的金黄、火红和翠绿……我们仿佛一下闯入秋的画卷。

一路向北,我们来到塞罕坝边缘与内蒙古交界处。在这里,大地如此开阔,天空如此蔚蓝,空气如此清新,这才是我心中真正的秋天!

打开车窗,首先映入眼帘的是无尽的草原。虽然草已经开始发黄,不再鲜嫩,但那种沧桑的美,却更让我陶醉。比起这里,我之在城市公园里欣赏到秋色已经不值一提。

也许,你会不屑一顾地说:“太夸张了!”但是我相信,当你来到塞罕坝,你也会和我一样陶醉在这秋的画卷中,无法自拔。

草原上没有多少树,所以几棵落叶松非常突出。在阳光下,金色的树冠、正在飘落的遍地金黄的落叶,闪烁着一种你从未见过的耀目的美。

下了车,我们骑着马在草原上奔驰。一条小溪在草原上蜿蜒流淌,骏马踏着水蹀过小溪,水花点点溅起,落到你的手上,感觉冰冰凉,很舒服。上坡时,空气更凉了,也更干净了。这时,你贪婪地呼吸着城市里少有的新鲜空气,清清爽爽、甜丝丝的,那是草原的味道。草原上很安静,偶尔会听到一两声鸟鸣,眯着眼望向蓝天,不时有候鸟飞过。

如果这时有一片树叶飘落,你肯定愿意用手可以接住它,并用它来遮挡阳光。因为此时天高云淡,阳光也更刺眼了。

马儿奋力疾行,我们终于到达坡顶。从土坡上望去,一切尽收眼底。也许因为天气将晚,坡下有一层薄薄的雾,穿过薄雾,就是我们出发的地方。

下坡的路上,遇到漫步着的羊群,它们仰起漂亮的黑花脸,好奇地打量着我们这群闯入它们领地的不速之客。

从坡上下来,已经是黄昏了,空气越来越凉。我从马上下来,腿已经冷得有些僵硬,摇摇晃晃地走着,不小心踩到好几个沙鼠洞。大群的乌鸦在天空盘旋出我从未见过的鸟阵,吵吵嚷嚷地越飞越低,终于落在几棵高高的大树上。连鸟儿都归家了,此时我只想快点回到宾馆,暖暖地好好睡一觉。

在梦里,我看到的仍然是美丽的秋色,终生难忘。

## 甜蜜的爱

石家庄外国语小学  
六(3)班 姚钧译

“美丽慈祥的妈妈,你是我心里的火把”。以前每当看到这首歌词,我就觉得失落。我的妈妈工作很忙,很少关注我,我时常觉得自己感受不到母爱,很是委屈。

那一天,早上起来,我有点流鼻涕,到了下午更加难受。带我去医院看病回到家后,妈妈让我躺在床上,用毛巾裹了两个冻玉米棒给我降温,她一会儿问我冷不冷,一会儿给我测体温,一会儿又上网查治病的偏方念……后来,怕我无聊,妈妈捧起一本书给我讲起了故事。讲着讲着,我就睡着了。

第二天醒来时,我发现妈妈就坐在我的身边,她的眼睛里布满了血丝,眼神里充满了心疼。这时,我不由得想起,下雨时,是妈妈为我撑伞;炎热时,是妈妈为我摇扇;遇到困难时,是妈妈一直在背后支持我……回想起那一幕一幕的情景,我的眼前一片模糊。猛然间,我感受到了妈妈对我的爱。

又回想起那一天,天公不作美,下起了倾盆大雨,那时我刚放学,虽然我打了雨伞,可一阵风吹来,我还是感到一阵凉意,打了个寒战,我加快了回家的脚步。我回到家,就立即“责问”妈妈为什么不来接我?可是,妈妈似乎对我的责骂很平静:“你不是有带伞吗……”后面的话我已经没心思再听了,便回房间写作业了。做作业时,我心中充满了哀怨。一阵凉风袭来,使本已筋疲力尽的我觉得更加困倦。不知不觉,我趴在桌子上睡着了,直到妈妈开门进来,我才被惊醒。妈妈把一杯牛奶放在桌子上,对我说:“喝了这杯牛奶再休息吧!”说完,便抽起我一本作业检查起来。我抿了一小口牛奶,不冷不热,正好。伴着奶香的温馨,我的心也渐渐地温暖起来。

其实,妈妈的爱一直都在,而且是那么温暖,那么甜蜜。只是我以前没有用心去体会罢了。

指导教师 张静红



## 为网络疯狂的日子

邯郸市第四中学高三(36)班 陈卓

每个生命都有过疯狂的经历。狼为了吃到羊而疯狂,蜘蛛为爱殉情而疯狂,周幽王为赢得褒姒一笑而疯狂……而网络的普及,成为我走向疯狂的第一站。

指点着小小屏幕,就能获得比纸质资料多出千万倍的信息量。学习也好,听歌也罢,网络都成了我生活中不可或缺的好伙伴,我甚至可以用在网上获取的知识,来作为向老师、同学炫耀的资本。

渐渐地,我在这个无限大的空间发现了“有趣”的领域,譬如游戏。一旦走进就去让人身不由己的网游,使我失去了理智,一“钻”就是一两个小时,甚至因此导致上学迟到。临考的夏季,我对网游仍是痴迷有加,把午休时间几乎全奉献给了网游,每每把当发现距上课还有五分钟时,才风驰电掣地骑车往学校赶,边赶还边琢磨着下一局游戏该怎么打才能赢。结果,有一次拐弯时一不留神撞上了石头,人仰车翻,我脸上挂彩,头上起包。尽管如此,我对网游的狂热并未降温。在家养伤时,我沉迷于三国杀和王者荣耀里,已全然忘记学习是何物。即便不玩游戏,也要在QQ上闲聊。偶然间我发现群里有卖装备的信息,便不假思索地将攒了半年的压岁钱和零花钱都打过去,结果对方人间蒸发。

我被网络狠“坑”了一把,考试成绩也一塌糊涂,欲哭无泪。

我为网络狂,网络却为“坑”我而狂,我对它的“痴”情,从此颠覆。

